CONFERENCE

Conférence animée par Sophie COURCELLE,

Hypnothérapeute & Coach certifiée en Hypnose Ericksonienne, Hypnose Humaniste & PNL.
Dimanche  13 septembre

à 14h (participation 10€)

L’hypnothérapie en pratique :
Présentation de l’hypnose et de ses applications en thérapie.
L’hypnose telle que je la conçois et la pratique est avant tout un formidable outil de communication et d’échange privilégié avec notre être profond ; de compréhension de ce qui le sous-tend et le fonde, lui permettant d’évoluer et de se guérir de nombreux maux. 

Sous hypnose nous avons tous la possibilité d’accéder à d’autres dimensions de notre être vis-à-vis desquelles un travail peut-être réalisé en profondeur, en toute conscience et lucidité.

Par le biais des états de conscience modifiés la chance extraordinaire nous est offerte de pouvoir apprendre de nos souffrances, nous en guérir et tendre en même temps vers le meilleur de nous-mêmes, plus libres, plus joyeux, plus en paix et en meilleure santé.

Il n’y a pas de meilleure manière de se libérer qu’en étant conscient de ses propres chaînes. Aussi, je vous invite le temps d’une journée à prendre conscience des vôtres, afin de vous ouvrir à la possibilité de vous en affranchir vraiment. 

Tout ce que je pourrai évoquer lors de cette journée, sera autant de clefs qui vous amèneront à déverrouiller en vous les portes qui ont été condamnées par la douleur et les peurs. 
Je vous souhaite d’ors et déjà un beau voyage lors de cette conférence qui vous est dédiée.

 
E.mail : sophie.courcelle@sophypnotherapie.com
Site internet : www.sophypnotherapie.com   Port : 06.01.20.54.40
Inscription souhaitée
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